
Двери, ПОКС, НАДА и Заветници најавили протестни скуп у Београду 17. марта: Велико национално окупљање свих који не прихватају споразум о признању лажне државе Косово и који носе КиМ у свом срцу
уторак, 07 март 2023 20:03

Посланичке групе Двери-Патриотски блок, Коалиције НАДА и Заветника најавили
су данас да ће у петак, 17. марта, у 18 часова на Платоу испред Храма Светог Саве
одржати велико национално окупљање под називом "Србија памти, брани, не да"
против Европског споразума за нормализацију односа Београда и Приштине.

  

  

Како је рекао лидер Двери Бошко Обрадовић, скуп ће бити организован у знак сећања
на погром 2004. године, на 24-ту годишњицу почетка НАТО бомбардовања 24. марта
1999. године, као и у знак сећања на све српске страдалнике на КиМ током векова, али
и у знак протеста због Европског плана.

  

После окупљања, уследиће шетња до Председништва Србије, а завршни део скупа
биће код споменика Цара Николају Другом, где ће се окупљенима обратити
говорници.
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Обрадовић је позвао све родољубе, политичке партије и све оне који не прихватају
споразум о, како је рекао, признању лажне државе Косово и који носе КиМ у свом срцу
да, заједно са својим породицама и децом, дођу у Београд и покажу колико нам је стало
до КиМ у Србији.

  

Он је истакао да ће скуп бити потпуно нестраначког карактера и да су сви добродошли
на њега.

  

"Питаћемо актуелну власт, ко их је овластио да потписују противправни споразум и да
њима пошаљемо поруку шта Србија мисли о томе што раде", рекао је Обрадовић.

  

Председник Новог ДСС-а Милош Јовановић истакао је да ће са скупа бити послата
три јасна захтева: да се Европски план за нормализацију односа Београда и
Приштине одбије хитно и у целости, да председник Александар Вучић поднесе
оставку и да се одрже избори на свим нивоима.

  

Како је рекао, одржавање тог скупа није страначко, већ прворазредно државно питање.

  

"Да се окупимо и пошаљемо јасну поруку владајућим странкама. Ово је питање да ли
ћемо имати државу или ће се за све питати један човек", рекао је Јовановић.

  

Он је истакао да иза те три посланичке групе не стоји само пола милиона њихових
гласача, већ сви они који се, како је рекао, противе европском споразуму, који је, како
тврди, споразум о нестанку српског народа и уништавању Србије.

  

(РТ Балкан)
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